

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ЛЮБЕРЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана  
10 марта 1931 г.

Вторник, 17 апреля 1984 г.

№ 63 (13941)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

## ВСТРЕЧНОМУ ПЛАНУ — ИНИЦИАТИВУ РАБОЧИХ

ЧЕТВЕРТЫЙ год одиннадцатой пятилетки характерен для трудовых коллективов ростом творческой активности, поиском растворов, более эффективной работой. В ответ на решения декабрьского (1983 г.) и февральского (1984 г.) Пленумов Центрального Комитета партии на заводах и фабриках, комбинатах и в объединениях с большой настойчивостью начали решать проблемы пятилетки: повышение уровня механизации труда, внедрение бригадного метода, усиление режима экономии и многие другие.

На предприятиях промышленности с пониманием воспринят призыв партии — обеспечить на один процент сверхплановый рост производительности труда и дополнительно на полпроцента снижение себестоимости продукции. Это принесло бы стране большую пользу в деле увеличения национального дохода, повышения уровня благосостояния народа, укрепления оборонного mightства Родины.

Практическим откликом на этот призыв явилось принятие встречных планов, повышенных социалистических обязательств. На каждом предприятии были намечены меры по увеличению объема производства, опережению первоначальных заданий. В большинстве коллективов замыслы находят практическое воплощение в жизни.

Труженики завода электромузыкальных инструментов уже в первом квартале поработали с напряжением. Действенную силу приобрело здесь соревнование по лицевым счетам эффективности. Ощущимые результаты дает бригадный метод. Повышается творческий вклад специалистов. Началось серийное производство новых видов изделий. За квартал реализовано продукции сверх плана на 42 тысячи рублей. А дополнительный выпуск товаров народного потребления в различных ценах составил 144 тысячи рублей.

Во встречном плане коллектива предусмотрел превысить план по производительности труда в полтора процента. И такой темп выдерживает.

Очень важное значение имеет встречный план для коллектива завода имени Ухтомского. Ведь здесь один процент роста производительности труда равнозначен выпуску нескольких сот сеноуборочных машин. Приняв на себя такое обязательство, сельмашевцы намерены реализовать продукцию сверх задания на 1 миллион 40 тысяч рублей, увеличив выпуск машин курковью прошлогоднего года на 9 тысяч штук.

Но для этого следует существенно повысить уровень организации труда и производства. Вот почему здесь направляются усилия на сокращение потерь рабочего времени, укрепление дисциплины, более четкое взаимодействие сменников. Меж цехами, бригадами повышается взаимная требовательность. Известна свойской инициативой, то же время требовательностью бригады Героя Социалистического Труда А. И. Макарцева. Приняв на себя обязательство завершить пятилетнее задание к 40-летию со Дня Победы, коллектив выдвигает задачу и перед сменщиками, в частности, литецниками, инструментальщиками, от которых зависит выполнение повышенных обязательств. А своеобразный выход деталей обеспечит ритмичную работу сборщиков, ускорит отправку на село готовых машин.

Немало творческой инициативы проявляют работники швейного объединения «Спецодежда». Характерно, что пример в этом подают прежде всего специалисты, инженерно-технические работники. Они активно участвуют в обновлении оборудования, создании производственных потоков, разработке прогрессивной технологии. За последние времена обновлены модели костюмов для геологов и нефтяников, все выше становится уровень механизации труда. Соответствующая творческая устремленность развивается и у рабочих Широков распространение получило здесь бригадный метод, активно проходит рационализация производства. Не случайно одна из швей-мотоциклов — Маргарита Тимофеевна Цветкова в числе лучших тружеников текстильной и легкой промышленности Подмосковья стала лауреатом премии имени герояев первых пятилеток по итогам минувшего года.

Высокой отдачей прославились здесь также бригады швей О. В. Ганиной, Т. А. Шеленковой, обеспечивающие сверхплановый выпуск костюмов для нефтяников и строителей БАМа.

Коллектив объединения дает сверхплановый рост производительности труда на 2,5 процента, превышая уровень сопоставимого периода на 13 процентов. Таково отношение к встречному плану.

Но таким оно выглядит не на каждом предприятии. К сожалению, в районе есть предприятия, еле-еле выполняющие план производительности труда, реализации продукции, не добивающиеся заметных темпов роста по этим и другим показателям. Вот почему для нас особенно важно непременно претворить в жизнь встречные планы.

По отчетным данным за два месяца этого года дополнительный рост производительности труда не произошел на заводе буровых машин, комбинате треста «Мосстрой» № 24, Кореневском опытно-экспериментальном и Панкиском ремонтно-механическом заводах, в электромеханической мастерской. А фирма «Строитель», заводы сплошной конструкций и крупнопанельного домостроения не выполнили даже план.

Время еще есть, чтобы до конца года исправить положение. Встречные планы должны приобрести жизненность, на каждом предприятии с честью претворены в жизнь.

Решения артельского Пленума ЦК КПСС и первой сессии Верховного Совета СССР одиннадцатого созыва вдохновляют работников промышленности на поиск новых резервов, побуждают идти вперед.

ТРУДЯЩИЕСЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА! ШИРЕ РАЗВЕРТЫВАЙТЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ ЗА ПОВЫШЕНИЕ ЭФФЕКТИВНОСТИ ПРОИЗВОДСТВА И КАЧЕСТВА ПРОДУКЦИИ! ВЫПОЛНИМ И ПЕРЕВЫПОЛНИМ ПЛАН 1984 ГОДА И ЗАДАНИЯ ПЯТИЛЕТКИ В ЦЕЛОМ!

(Из Призыва ЦК КПСС к 1 Мая 1984 года).



## Перекрывая норму

В спецуправлении отделочных работ № 7 (ССУОР-7) греста «Особстрой» № 2 победителем социалистического соревнования за минувший квартал признана бригада мальяров, заслуженного строителя РСФСР Ивана Егоровича Золотарева. Работая по методу бригадного подряда, передовой коллектив при плане 37,3 квадратных метра на человека в день добился выработки 39,7. Таким высоким показателям способствуют внедрение рационализаторских предложений, высокая степень механизации и другие факторы.

Сейчас бригада работает на строительстве жилого дома № 2 в поселке Малаховка. Наивысшие показатели в труде добиваются мальяры А. И. Брука, М. С. Алешина, Н. Ф. Зуева, Л. В. Пальмова.

Совсем недавно в трудолюбивом коллективе пришла добра весть: за ударный труд в 1983 году бригаде И. Е. Золотарева вручено переходящее Красное знамя ЦК ВЛКСМ «Герои пятилетки — лучшему комсомольско-молодежному коллектиvu».

Новый прилив трудовой активности у одделочников вызвало решения артельского Пленума ЦК КПСС и первой сессии Верховного Совета СССР однажды созданного созыва.

А. БАРКИНА, старший инженер по труду и зарплате ССУОР-7.

## ИДТИ ДАЛЬШЕ, ДОБИВАТЬСЯ БОЛЬШЕГО!

### ЖИВОТНОВОДСТВО — УДАРНЫЙ ФРОНТ



Отлично потрудились в первом квартале животноводы колхоза им. Дзержинского. Все группы дядрок здесь выполнили социалистические обязательства по воловому надою молока и надою от фурзакной коровы. Так, например, Нина Дмитриевна Серебрякова, которую вы видите на снимке, при обязательстве 662 центнеров молока получила 671. Каждая корова в группе, за которой она ухаживает со своей напарницей Ниной Максимовной Барбатко, дала по 1345 килограммов молока — на 120 кг больше, чем в первом квартале прошлого года. Свое обязательство по продуктивности коров дядрок перевыполнили на 21 килограмм.

Фото С. Косьянова.

©

### ЗАБОТА О ВЕСЕННЕМ ПОЛЕ

## Агроном принимает решение

В прошлом году цех растениеводства племсовхоза «Фоминское» создал для своих животноводов крепкую кормовую базу, заготовив на условную голову крупного рогатого скота более чем по 30 центнеров кормовых единиц. В этом немалая заслуга специалистов хозяйства — главного агронома Н. А. Валиковой, обеспечившей высокий урожай многолетних трав, кукурузы, кормплюдов, и главного инженера М. А. Карпенко, умело организовавшего работу корвоуборочной техники.

Нина Александровна Валикова и в нынешнем году проявляет максимум заботы о кормовом поле. Она правильно сориентировалась в условиях избыточной влажности на фонических лугах. В первую очередь организовала подкормку многолетних трав калийными и фосфорными удобрениями. Теперь, когда стало посушше, механизаторы вносят азотные, которые раньше могли разложиться и не принести пользы.

Р. СТЕПНОВА.

### ПОЗЫВНЫЕ «КРАСНОЙ СУББОТЫ»

## ХОРОШАЯ ТРАДИЦИЯ

В коллективе деревообрабатывающего комбината № 13 утверждалась примечательная традиция: отмечать день коммунистического субботника ударным трудом, успешным выполнением взятых социалистических обязательств.

Деревообделочники уже сперва свое слово. Они отработали в счет ленинского коммунистического субботника, показав образцы наивысшей производи-

тельности труда. Выпущено продуции на 90 тысяч рублей. В фонд XI пятилетки перечислено 5 тысяч 900 рублей заработной платы и прибыли.

21 апреля деревообделочники будут заниматься ремонтом оборудования. И на этом важном участке производства они решат показать образцы самоотверженного труда и тем самым создать условия для более эффективного использования оборудования.

На этом предприятии немало делается для того, чтобы лучше использовать технику. За первый квартал коллектива комбината реализовал продуции дополнительно к плану на 149 тысяч рублей. Производительность труда повысилась на 2,6 процента вместо 1 по социалистическому обязательству, принятому на текущий год.

А. АЛЕКСАНДРОВ.

### ТРЕВОЖНЫЙ СИГНАЛ

Сульфат аммония, гранулированный двойной суперфосфатом, довольно дефицитный минеральный удобрение. Хозяйства племсвхоза «Петровское» неоднократно в них не испытывают, а потому и не берегут. Вот с каким фактом вошли бесхозяйственны мы столкнулись в совхозе «Малышево».

Испорченные (их не укрыли от влаги) 45 тонн удобрений здесь выбыли в бурт с комостом, чтобы внести одновременно. Во-вторых, в органике рекомендуют добавлять лишь фосфоритную муку, во-вторых не в таких количествах (10 доз на гектар!).

Объезжая малышевские поля, мы обнаружили еще около 200 тонн минеральных удобрений, превратившихся под действием влаги в монолит. Их погрузили на тележки и увезли подальше от глаз людских.

Плохо хранят удобрения и в ОПХ «Коренево». Два приспособленных старых склада без дверей, ветвей рухнут. В одном из них 160 тонн «схватившейся» аммиачной селитры. Ее нужно срочно измельчать и вносить, ведь в ОПХ «Коренево» многолетние травы подкоренные пока лишь на 200 гектарах. Ну, а склады — их надо ремонтировать.

Строительство складских помещений для хранения минеральных удобрений и средств химической защиты посевов от сорняков, вредителей полей, от заболеваний — давно назревший для хозяйств племсвхоза. Отсутствие их ежегодно приводит к порче удобрений и ощущаемым убыткам.

Н. ЗАИЦЕВ, П. ШИМАРОВ, Р. КОЧЕТКОВА, В. ГУЛЯЕВ, члены комиссии по подготовке к весне Люберецкого горисполкома.



# ЖИВОТНОВОДСТВО — ИНТЕНСИФИКАЦИЯ — ЭТО РОСТ ПРОДУКТИВНОСТИ

**ДАННЫЕ  
о НАДОЯХ МОЛОКА  
в ХОЗЯЙСТВАХ РАЙОНА  
за ПЕРВЫЙ КВАРТАЛ  
в СРАВНЕНИИ  
с СООТВЕТСТВУЮЩИМ  
ПЕРИОДОМ 1983 ГОДА  
(в кг от фуражной коровы)**

Хозяйства	Надой от фуражной коровы	к уровню 1983 г.
Колхоз им. Дзержинского	1392	+ 67
Константиновская птицефабрика ТППО	1286	+ 12
Племобъединение «Петровское»	1181	+ 28
в том числе:		
ГПЗ		
«Петровское»	1483	+ 108
Совхоз		
«Фоминское»	1208	+ 48
Совхоз «Малышево»	1149	- 35
Совхоз «Ульянин»	958	0
ОПХ «Коренево»	1138	+ 33
Колхоз им. Ленина	1022	+ 60
по району	1186	+ 23

ИНТЕНСИФИКАЦИЯ всех отраслей сельскохозяйствен-

ного производства — важное условие успешного выполнения Продовольственной программы и укрепления аграрной экономики. Интенсифицировать молочное животноводство — это значит повысить надой молока привесы молодняка, увеличить выход телят. Сводки о надоях от фуражной коровы за первый квартал говорят о том, что большинство хозяйств держит правильный курс.

Обратите внимание, какую весомую прибавку обеспечили к уровню прошлого года животноводы Токаревского комплекса госплемзавода «Петровское». А ведь у них в прошлом году был самый высокий надой. Нелегко дались ступеньки вверх и животноводам колхоза им. Дзержинского, ведь они шагали от уже высокого уровня. Успех в названных хозяйствах завоеван благодаря рациональному кормлению животных, мастерству операторов, внимательному отношению к работе по воспроизводству, умело организованному социалистическому соревнованию под девизом «Идти дальше, добывать больше!».

Колхоз им. Ленина, племсоярхов «Фоминское» и ОПХ «Коренево» тоже добились солидного «плоса» в надоях: от 33 до 60 килограммов.

Животноводам племсоярхов за «Ульянин» удалось ликвидировать отставание (по итогам работы за январь-февраль оно составляло 12 килограммов) и выйти на уровень прошлого года, а племсоярхов «Малышево» сократил отставание на 6 килограммов, но оно еще существенное и отрицательно влияет на районный показатель. Специалистам этих двух хозяйств следует обратить серьезное внимание на повышение продуктивности коров.

Завоеванный успех во втором квартале можно закрепить и преумножить, если организованно провести последний месяц зимовки, не допустив спада в надоях, перевести стада на летний режим и сочные корма. Дело чести животноводов и специалистов — удержать высокие рубежи.

**М. САФОНОВ,**  
главный зоотехник  
районного  
сельскохозяйственного  
управления.

## ЗИМОЙ — ФУРАЖИР, ЛЕТОМ — ПАСТУХ

ВИКТОРА Николаевича Есехина коровы Токаревского комплекса знают ничуть не хуже, чем своих постоянных хозяек — дядюшки. Он с ними круглый год. То душистого сена подбросит, то хрустящий свеклой угостит. Как только кормораздатчик Есехин появляется из ворот, так головы черно-пестрых красавиц невольно поворачиваются к нему. Ноздри раздуваются, ловят аппетитный запах.

Животные к установленному на фермах распорядку дни привыкают еще больше, чем люди: приходит время дойки — молоко прибывает, покалывает коровье вымя. Виктор Николаевич знает, как важно соблюдать режим кормления, и никогда не обманывает ожидания коров. Вот и сейчас он готовится раздавать им сило.

Хоть и едят коровы сило, но чует опытный животновод, что соскучились они по свежей траве. Вон как вчера обиживали оттаивающую землю, когда гоняли их на прогулку! А потому поинтересовался у бригадира полеводства Марии Ивановны Кашеваровой, хорошо ли подкормлены луга и пастбища.

Виктор Николаевич Есехин трудится в тесном контакте с операторами машинного доения. По их просьбе увеличивает количество сочных кормов высокодоильным коровам — они у него на особом учете. В. Н. Есехин — неоцененный помощник и в таком важном деле, как воспроизводство скота. Так что и выход телят, и растущие надоя во многом зависят от его старания, ответственного отношения к де-



лу. Вот почему всякий раз, когда я приезжаю на Токаревский комплекс, работающие там доярки и начальник комплекса Вера Анисимовна Кузешова просят: «Напишите, пожалуйста, про Виктора Николаевича Есехина и Павла Канаевича Левина!».

Павел Канаевич, как и Виктор Николаевич, зимой — фуражир, а летом — пастух. И тоже очень любит свое дело.

**Р. ФАТОЧЕНКО.**

НА СНИМКЕ: В. Н. Есехин, фуражир ГПЗ «Петровское». Фото С. Косянина.

РЕЙД ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ

## НЕ ВИДЯТ МУСОР ПОД ОКНОМ

В МИНУВШИЙ четверг состоялся рейдовая проверка того, как идут работы по благоустройству в городе Люберцы. В первую очередь нас интересовало состояние центральной магистрали — Октябрьского проспекта. Большинство предприятий и организаций, расположенных здесь, убрали прошлогодний мусор с прилегающих территорий. Чисто у заводов им. Ухтомского и торгового машиностроения, ГППУ № 10 им. Ю. А. Гагарина, производственно-издательского комбината ВИНИТИ. Приятно пройтись по улице Власова.

Но работы по санитарной очистке развернулись еще не везде. Медлят, ждут коммунистического субботника, который состоится 21 апреля, ряд жилищно-коммунальных управлений, отделов, участков. Иначе как же объяснить, что еще не начиналось благоустройство у домов №№ 34, 36, 38 по Октябрьскому проспекту (ЖКХ завода им. Ухтомского). Пестрые от мусора газоны, прилегающие к домам №№ 40, 42, 64 (ЖКХ завода торгового машиностроения). Здесь и дворники не постара-

лись, и население не было организовано на уборку.

В то же время у дома № 296 ( завод «Монтажавтоматика») грузили мусор на автомашину, чтобы вывезти его за пределы города. В дни проверки красили автобусные павильоны на проспекте.

Как не обратить внимание на вид наших культурных очагов. У городского Дворца культуры, у стадиона мусор не убран. У кинотеатра «Орбита» прямо у дверей, ведущих к кассам, слалася куча строительного хлама. Этим учреждениям некуда подсобное положение.

Улица Кирова также имеет контрастную картину. Работники отдали пожарной охраны, вели в этот день работы по устройству газонов.

Санэпидстанция обращала внимание ЖКХ треста «Особстрой» № 2 на состояние контейнерной

площадки у дома № 22-в. Ее необходимо огородить, убрать свалку. Однако и 12 апреля меры не были приняты. Есть замечания и контейнерной площадке по адресу: ул. Красноармейская, дом № 16.

Под окнами дома № 39 (ЖКУ тавод им. Ухтомского) грязно.

Много вопросов возникло по состоянию улицы Космонавтов. У домов, принадлежащих ЖЭУ-5 Люберецкого производственного жилищно-эксплуатационного треста, до сих пор стоят разномастные штакетники. Они не украсят, а портят вид дворов. Нарезла необходимость вместо устаревших заборов возвести зеленую изгородь.

У дома № 30 мы увидели не плохую детскую площадку. Надо, чтобы таких площадок было больше. Но в то же время около трансформаторной подстанции образовалася куча мусора. Как же

объясняют низкую активность в ходе месячника работники ЖЭУ-5?

— Негабаритный мусор вывозят не на чем, — развел руками мастер участка В. И. Косяков.

Думается, что этот аргумент несерьезен, поскольку месячник начался еще 20 марта, и временно на решение вопроса с транспортом имелось достаточно.

На пересечении ул. Космонавтов с Октябрьским проспектом стоит участок варварски спланированных деревьев. Причем, без крон оставлены не только тополя, а и бересклеты. Работы вел ЖКО института горного дела. Явно «перестарались». Под пилу попали деревья ценных пород, которые вовсе не мешали жителям.

Под окнами дома № 191/2 по Октябрьскому пр., в котором расположено домоуправление № 2 Московско-Рязанской дистанции гражданских сооружений (началь-

ник А. И. Водопьянов) — «ковер» из мусора. Надо обладать совсем уж плохим зрением, чтобы не видеть то, что бросается в глаза. Не убранные участки около дома № 4 по ул. Куракинской, дома № 43 по ул. Волковской. Они тоже относятся к названной организации.

В ходе проверки состоялся разговор с начальником жилищно-технического участка № 7 ЖКО одного из московских предприятий С. Б. Татаренко. Она дала обещание оборудовать контейнерную площадку, привести в порядок свой двор.

Есть замечание к головному предприятию объединения «Мосэлектротехника». Здесь требуется огородить территорию. У овощного павильона (напротив магазина «Спутник») не благоустроены задворки.

Вывод напрашивается сам собой. До конца месячника необходимо принять срочные меры по устранению отмеченных недостатков.

А. АНИКИН, инженер; В. ГРОМОВ, заведующий отделением СЭС; Э. БОРИСОВА, наш корр.

## ПО ПЛАНУ СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ

Интерес читателей нашей газеты к строительству водовода повышен. Многие люберчане хотят знать о положении дел на объекте. На вопросы корреспондента «Люберецкой правды» отвечает начальник управления водопроводно-канализационного хозяйства Л. И. Струговикова.

— Лидия Ивановна, что уже сделано по прокладке водовода и какова близящаяся перспектива?

— В прошлом году была построена третья очередь. За три месяца нынешнего работники специупраления треста «Центрспецстрой» проложено еще более 600 метров труб. Таким образом, началось сооружение четвертой очереди. Водовод

однако зачастую подводит и генподрядчик — трест № 1 «Союзгазпромстрой» и, в частности, Люберецкая передвижная механизированная колонна, которая входит в его состав. Работа могла бы проходить более быстрыми темпами, но генподрядчик не всегда оперативно снабжает объект трубами необходимого диаметра и изолирующими материалами.

## ВОДОВОД продолжает путь

пройдет мимо деревообрабатывающего комбината № 13 по улицам Комсомольской, Московской в районе 115-го квартала. Под железнодорожными путями возле завода энерготрудования будет сделан так называемый проезд. Московская вода подступит к водозаборному узлу № 10, расположенному напротив молочного завода. Строительство этой очереди рассчитано на два года.

Согласно плану на 1984 год предстоит выполнить строительно-монтажные работы на участке от улицы Кирова до Московской, где будет произведена врезка нового трубопровода в существующую городскую сеть. Это позволит уже в нынешнем году подать чистую воду в центральную часть города и жилым 115-го квартала. Конечно, при условии, если все работы на этом участке будут проходить строго по графику.

— А есть и проблемы?

— К сожалению, да. Специалисты СУ Центрспецстроя трудаются сейчас на Комсомольской улице. Район густо насыщен различными подземными коммуникациями. Поэтому приходится работать с большой осторожностью, чтобы не повредить их. При нормальных условиях в траншею можно было уложить одновременно две трубы длиной 12 метров каждая и потом сварить их на стыке. Сейчас же, наоборот, такие трубы разрезаются на более мелкие части и укладываются соответственно на меньшем участке. Это объективная причина.

Интервью взял В. ПОЛЯКОВ.

## К СВЕДЕНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИИ РАЙОНА

20 апреля 1984 года в 14 час. 30 мин. в помещении Люберецкого городского народного суда (г. Люберец, ул. Кирова, 24, зал № 10) состоится семинар председателей и членов товарищеских судов района с повесткой дня:

Порядок возбуждения дел в товарищеских судах, принятие дел к производству.

Ответственность за хищение социалистической собственности. Семинар проводят народный судья В. Д. Шакин.

Общественный совет по руководству работой товарищеских судов при Люберецком исполнкоме.

# РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ • ИНФОРМАЦИЯ • РЕКЛАМА



Народный артист РСФСР, лауреат премии Ленинского комсомола Иосиф Кобзон выступает на концерте в Колонном зале Дома союзов СССР. Фотохроника ТАСС.

## СПОРТ

### ПОБЕДИЛИ СИЛЬНЕЙШИЕ

В дни весенних каникул с 24 по 30 марта в столицу Чувашии — Чебоксары, родину В. И. Чапаева и летчика-космонавта СССР А. Николаева, с разных концов Российской Федерации стекались около 170 школьников оспаривали звание сильнейшего боксера ДСО «Спартак». Команду Московской области представляли 4 люберчанина и 2 боксера из г. Димитрова.

Наши Сергея Закурдаев, уступив в финальной встрече своему сопернику из Перми, занял второе место. На третьем месте — юный люберчанин Дмитрий Волинин.

В соревнованиях участвовали наши богатыри Вадим Радлевич (85 кг) и Михаил Старовойтев (110 кг). В финале им пришлось приложить все свое умение, силу и волю, чтобы одержать верх над опытными боксерами из Пензы и Липецка. Наши спортсмены стали победителями первенства Российской ДСО «Спартак». Им вручены грамоты и ценные подарки.

В эти же дни проходило зональное первенство РСФСР по боксу среди юношей. Победу здесь одержали наши земляки Вадим Кузнецов.

Дорогие ребята! Всех желающих мы приглашаем в школу бокса. Она расположена в Люберецах, ул. Смирновская, дом 2-а. Вам придется по душе занятия этим увлекательным видом спорта.

А. ЩЕДЕРКИН,  
старший тренер  
ДЮСШ по боксу.

Редактор П. В. СПИРОВ.

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

### ВТОРНИК, 17 АПРЕЛЯ ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Ерзя. Музыкальный.
  - 8.35 «Дети солнца». Фильм-спектакль.
  - 12.00 Новости.
  - 14.50 Документальные фильмы.
  - 16.20 Знания — сила.
  - 16.05 Рассказывают наши корреспонденты.
  - 16.35 «Камень» — о зверятах.
  - 17.10 «Путешествие по Сирии».
  - 17.45 Передача из Одессы.
  - 18.15 «Семья и школа».
  - 18.45 Сегодня в мире.
  - 19.00 Наш сад.
  - 19.30 Чемпионат СССР по хоккею.
  - 20.00 Время.
  - 21.35 Концерт.
  - 22.15 Сегодня в мире.
- ВТОРНАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА**
- 8.00 Утренняя гимнастика.
  - 8.15 Наукоголоварный фильм, 2-й класс.
  - 8.35 Французский язык.
  - 9.45 Природоведение, 2-й класс. (Повторение).
  - 10.05 Учащимся ПТУ.
  - 10.35 География, 6-й класс.

## ГОСУДАРСТВЕННЫЙ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ ГОРНОХИМИЧЕСКОГО СЫРЬЯ

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС  
на замещение вакантных должностей:

В межотраслевой научно-исследовательской лаборатории геологических методов добычи горнохимического сырья (сектор теоретических методов исследования) — старшего научного сотрудника — 1, (сектор подземного растворения минеральных солей) — старшего научного сотрудника — 1.

В научно-исследовательской лаборатории АСУ и автоматизации производственных процессов (сектор автоматизированных систем управления технологическими процессами) — старшего научного сотрудника — 1.

В научно-исследовательской лаборатории открытых горных работ (сектор буровых работ) — младшего научного сотрудника — 1.

Срок конкурса — месяц со дня публикации.

Адрес института: 140000, г. Люберцы, Московской обл., Октябрьский проспект, д. 259. Справки по телефону 554-84-71.

1—1.

## УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

С 15 марта в универсмаге «Спутник», магазинах № 3 «Трикотаж», № 10 «Детский мир», № 18 «Дом текстиля», № 30 универмага «Дзержинский», № 31 «Одежда», № 54 «Детский мир», № 59 «Головные уборы» Люберецкого промтогда проводится сезонная распродажа товаров по сниженным ценам.

Цены на швейные, трикотажные, галантерейные изделия, головные уборы осенне-зимнего ассортимента снижены на 40%.

Адреса магазинов:

универмаг «Спутник»: 140000, г. Люберецы, Октябрьский проспект, 186;

магазин № 3 «Трикотаж»: 140000, г. Люберецы, ул. Волковская, 5;

магазин № 10 «Детский мир»: 140000, г. Люберецы, Октябрьский проспект, 204;

магазин № 18 «Дом текстиля»: 140000, г. Люберецы, ул. Волковская, 9;

магазин № 31 «Одежда»: 140013, г. Люберецы, ул. Митрофanova, 2;

универмаг «Дзержинский»: 140051, г. Дзержинский, ул. Ленина, 23;

магазин № 59 «Головные уборы»: 140000, г. Люберецы, Октябрьский проспект, 197;

магазин № 54 «Детский мир»: 140051, г. Дзержинский, ул. Лермонтова, 23.

Приглашаем Вас на распродажу!

ПРОМТОРГ  
2-2.

## ЛЫТКАРИНСКИЙ ОПТИКО-МЕХАНИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ

18 апреля с. г. проводят день открытых дверей. Начало в 18 часов. Приглашаются выпускники 8-х и 10-х классов и их родители.

Адрес техникума: г. Лыткарино, ул. Спортивная, д. 24, вход со двора. Проезд автобусами № 22, 25, 348, 593 до остановки «Армобетонный завод». Телефоны 552-16-59, 552-37-42.

2-3.

## УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Магазины Люберецкого промтогда №№ 38, 5 «Комфорт», 56, 9, 47, 49, 18 предлагают широкий ассортимент ковров и ковровых изделий различных размеров, сочных расцветок. Эти товары вы можете приобрести в кредит согласно действующим правилам. Посетите наши магазины!

Адреса магазинов:

№ 38 — пос. Томилино, ул. Гоголя, 32, проезд от ст.

Томилино авт. 7 до о. «Хозяйственный магазин».

№ 5 «Комфорт» — г. Люберецы, Октябрьский проспект, 3, проезд авт. 346, 353, 373 до о. «Колхозная».

№ 56 — г. Люберецы, ул. Полопова, 34, проезд авт. 9 до о. «Мебельный магазин».

№ 9 — г. Люберецы, ул. Южная, 6, проезд авт. 346, 353, 373 до о. «ВИНИТИ».

№ 47 — г. Дзержинский, ул. Ленина, 2, проезд авт. 21, 24 до о. «ТЭЦ-22».

№ 49 — г. Люберецы, ул. Московская, 1, проезд авт. 21, 5, 30 до о. «Мальчики».

№ 18 «Дом текстиля» — г. Люберецы, привокзальная площадь, ул. Волковская, 9. 2-2.

## БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

В Люберецкую электрострой — тракториста, машиниста автокрана, электромонтеров, учеников электромонтеров, контролеров-обходчиков, старшего инженера по высоковольтным испытаниям и измерениям.

По всем вопросам трудоустройства и за направлением на работу обращаться по адресу: 140005, г. Люберецы, ул. Красноармейская, д. 6, бюро по трудуустройству.

3-3.

## ВНИМАНИЕ ПОКУПАТЕЛЕЙ!

В магазин № 1 «Кристалл» Люберецкого промтогда поступили в продажу: электро-заточное сверлильное устройство для мелких сверлильных, оправочных, молотковых и других работ в домашних условиях стоимостью 35 рублей; мото-насосный агрегат «Свинга» для полива садово-огородных участков стоимостью 250 рублей.

Приглашаем посетить наш магазин!

Адрес магазина: 140000, г. Люберецы, привокзальная площадь, ул. Смирновская, д. 18. ПРОМТОРГ. 2-2.

## УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Вновь открывшийся после ремонта и переоборудования магазин № 6 «Бытовая химия» Люберецкого промтогда, расположенный по адресу: г. Люберецы, Октябрьский проспект, д. 91/97, предлагает широкий ассортимент мыльных и чистящих средств, лакокрасочных и клеящих товаров, ядохимикатов и минеральных удобрений.

Приглашаем вас посетить наш магазин!

ПРОМТОРГ. 2-2.

## УВАЖАЕМЫЕ ЛЮБЕРЧАНЕ!

Во избежание несчастных случаев при пользовании газобаллонными установками, смонтированными хозспособом, необходимо ими срочно зарегистрировать в Люберецком тресте газового хозяйства.

Смонтированные установки с нарушением «Правил безопасности в газовом хозяйстве» Госгортехнадзора ССР подвергают большой опасности жизнь вашей семьи, близких и имущество.

Разъяснения о регистрации газобаллонных установок и получении скидок газа с газонаполнительных станций и пунктов обмена баллонов вы можете получить в местных службах газового хозяйства или газонаполнительной станции по телефону 553-14-57 в Люберецком тресте газового хозяйства, телефон 554-24-55.

Люберецкая газонаполнительная станция. 2-3.

## ПРАВЛЕНИЕ ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙПОТРЕБСОЮЗА

доводит до сведения покупателей, что с 15 марта по 15 мая 1984 года впервые проводится сезонная распродажа товаров осенне-зимнего ассортимента. Это товары хорошего качества, не проданные в течение зимнего сезона. Цены снижены до 40 процентов.

Люберецкий райпотребсоюз приглашает на сезонную распродажу товаров, которая проводится в универсатах и промтоварных магазинах Краснокамского, Малаховского, Томилинского ПОСПО, рабкоопсовхозов «Белая Дача», имени Моссовета и Томилинской птицефабрики.

Приглашаем на сезонную распродажу товаров.

Райпотребсоюз.  
4-4.

## ЛЫТКАРИНСКИЙ ТОРГ

на период весенне-летней торговли приглашает продавцов кваса, мороженого, овощей. Оплата труда — сдельная. Приглашаются пенсионеры (пенсия сохраняется полностью) и студенты.

Режим работы — полный и неполный рабочий день. За справками обращаться по адресу: г. Лыткарино, квартал 3-а, д. 23, отдел кадров.

1-3.

## В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

### КИНОТЕАТР «ОРБИТА»

Сегодня: «БЕЛЫЕ РОСЫ» — 11, 15, 18-45; «МЫ ИЗ ДЖАЗА» — 13, 17, 20-45.

### КИНОТЕАТР «СОЮЗ»

Сегодня: «ОДИНОКИМ ПРЕДСТАВЛЯЕТСЯ ОВЩЕЖИТИЕ» — 11, 13, 15, 17, 18-45, 21.

### ЛЫТКАРИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «МИР»

Сегодня: «ПРОШЛОЕ БЫЛО ОШИБКОЙ» — 17-30, 19-30, 21-30.

### ТОМИЛИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ЗВЕЗДНЫЙ»

Сегодня: «ОПЕРАЦИЯ НАЧНЕТСЯ ПОСЛЕ ПОЛУДНЯ» — 18, 20-30.

## НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,  
г. Люберецы-5,  
ул. Красноармейская,  
дом № 4.

Отдел аксессуаров общественного назначения —  
653-27-07; отдел партийной жизни —  
653-14-72; отдел промышленности, чистоты —  
653-27-55; отделы сельского хозяйства в строительстве — 653-22-24;  
ответств. секретарь — 653-28-53; редактор —  
653-27-31; бухгалтер — 653-23-24.

Люберецкая типография, 1-я Октябрьская улица, д. 1  
Л-01285 Высокая печать, объем 1 ц. д. Зак. 2008